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Відповідальним за роботу офіційних 

веб-сайтів райдержадміністрацій 

Головам територіальних громад 

Івано-Франківської області

З метою інформування громадськості та доведення до широкого читацького загалу (в т.ч. шляхом публікації на офіційних веб-сайтах райдержадміністрацій, територіальних громад та інших офіційних веб-ресурсах), 

Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області  (76019 м. Івано-Франківськ, вул. Берегова, 24, тел. 51-13-89,  ifdergprod@vetif.gov.ua)  подає  наступну актуальну інформацію. 

Дотримання вимог біобезпеки – перевірений спосіб захисту від грипу птиці
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Високопатогенний грип птиці (ВПГП) – транскордонне вірусне захворювання птиці, основним джерелом поширення якого є дика перелітна птиця.

Особливість грипу птиці полягає в тому, що у диких птахів він може протікати безсимптомно, а серед домашньої птиці - може викликати гострий перебіг захворювання та масову загибель. Деякими штамами вірусу може інфікуватися людина.

Для контролю ВПГП проводяться постійні моніторингові дослідження на грип птиці, передбачені Державним планом моніторингу інфекційних хвороб птиці на території України.

В Україні протягом 2024 року проведено 146,8 тисяч досліджень на грип птиці та зафіксовано 18 випадків захворювання, причому 11 з них зафіксовано в І півріччі і 7 випадків – в ІІ півріччі. В кожному з випадків Держпродспоживслужбою забезпечено здійснення відповідних заходів реагування для локалізації та ліквідації спалахів пташиного грипу.

Водночас в Європі в минулому році зафіксовано 1518 спалахів ВПГП. Україна розташована на перехресті кількох міграційних шляхів перелітньої птиці, тому ризик занесення в країну збудників грипу птиці з дикою перелітною птицею з неблагополучних країн, територій, зон існує постійно. А під час весняної, осінньої міграції та в роки аномально теплої зими цей ризик істотно підвищується.

Варто зазначити, що в Україні найбільша кількість зафіксованих випадків грипу птиці припадає на невеликі домашні домогосподарства, де не забезпечено належний рівень дотримання вимог біобезпеки.

Держпродспоживслужба наголошує, що дотримання вимог біобезпеки – найбільш ефективний захід для уникнення зараження поголів’я грипом птиці як в комерційних, так і в особистих селянських господарствах.

Для профілактики захворювання птиці власникам необхідно виконувати вимоги, передбачені Ветеринарно-санітарними правилами для птахівницьких господарств і вимоги до їх проектування та Ветеринарно-санітарними вимогами утримання птиці в особистих селянських господарствах.

При виявленні перших ознак захворювання чи незвичної поведінки птиці, особливо у випадку масової загибелі домашньої чи дикої птиці, необхідно терміново сповістити  Головне управління Держпродспоживслужби в Івано-Франківській області. Контактний телефон 0342-528398.
